

2023.09.27.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGKEZDŐDIK AZ ÓCSAI EGÉSZSÉGHÁZ FELÚJÍTÁSA

A projekt alapvető célja az Ócsa városában lévő Egészségház felújítása, a jó minőségű közszolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosítása, az egészségügyi alapellátó-rendszer eredményességének és hatékonyságának, valamint prevenció funkcióinak fokozása.

A projekt európai Uniós forrásból a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 155,23 millió forint európai uniós támogatás segítségével.

A projekt keretében az ócsai Egészségház (2364 Ócsa, Szabadság tér 4. hrsz 1899/5) épületének felújítására kerül sor. Az épület Ócsa város önkormányzatának 100%-os tulajdonában áll. Az energetikai felújítás keretén belül a külső nyílászárók új, fa ablakokra történő cseréjére illetve a belső világítás korszerűsítésére kerül sor, valamint napelem telepítése is megvalósul. A projekt megvalósulásával egy olyan Egészségház felújítására kerül sor, ahol egy helyen összpontosul Ócsa város területének felnőtt és gyermek háziorvosi, fogászati, védőnői alap és ügyeleti ellátása. A pályázat megvalósítása révén lehetővé válik a meglévő egészségügyi ellátások infrastruktúrájának minőségi fejlesztése, lehetőség nyílik a jó minőségű közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítására és az egészségügyi szolgáltatók egy épületben való tartására. Ezáltal nőhet a lakosság egészségben eltöltött éveinek száma, megtörténhet a betegségek megelőzése, azok korai felismerése. Jelen beruházás a korai fejlesztést, az egészséges fejlődést, az életminőség javítását és a munkaképesség mielőbbi visszaállítását, valamint az erőforrások koncentrálásával az egészségügyi alapellátással kapcsolatban álló, többi ágazathoz tartozó közszolgáltatásokkal való hatékonyabb együttműködést, a szolgáltatások költség-hatékonyságának és minőségének javítását segíti elő. A projekt hozzájárul továbbá a lakosság, kiemelten a fiatalok helyben maradásához, valamint a települések általános környezeti állapotát is javítják. Ezzel hozzájárulva a fenntartható fejlődés helyi feltételeinek biztosításához és a fenntartható települési térszerkezet kialakulásához, amely hozzájárul a társadalmi jóléthez azáltal, hogy a település vonzó és élhető.

PROJEKTAZONOSÍTÓ: TOP_PLUSZ-3.3.2- 21-PT1-2022-00052

További információ kérhető: dr. Kosztolányi-Kalecz Beáta

Telefonszám: 06-(29)-378-125 19-es mellék